
ZÁPISNICA 

zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva v Bodinej, konaného dňa 21.06.2012 v zasadacej miestnosti 

OcU Bodiná 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

 

 

Program : 1/ Zahájenie 

                   2/ Kontrola plnenia uznesenia 

                   3/ Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Bodiná na  

                       II. polrok 2012 

                  4/ Rôzne 

                  5/ Diskusia – záver 

 

 

Bod 1/ - Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. František Boško, ktorý 

privítal všetkých prítomných , pričom konštatoval, že zasadnutie bolo zvolané hromadnou 

pozvánkou, ktorá obsahovala miesto, čas a program rokovania. Zúčastnili sa traja poslanci  obecného 

zastupiteľstva, preto je zasadnutie uznášania schopné. 

Za overovateľov zápisnice ustanovil p. Milan Čelko a p. Stanislav Villín. Písaním  zápisnice bola 

poverená  pracovníčka Obecného úradu v Bodinej  p. Jana Kováčiková. 

 

Bod 2/ - Kontrola plnenia uznesenia. 

Po zahájení starosta obce prikročil ku kontrole plnenia uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva, 

konaného 29.03.2012 č. 1/2012 bod 3/. t.j.  zabezpečiť opravu verejného osvetlenia v obci. 

OZ konštatuje, že úloha bola splnená. 

 

Bod 3/ - Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Bodiná na II. polrok 2012. 

Starosta obce predniesol uvedený návrh plánu. Poslanci  Plán kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky 

obce Bodiná na II. polrok 2011 schválili bez pripomienok 

Hlasovanie: ZA: 3 poslanci, PROTI: 0, ZDRŽAL SA HLASOVANIA : 0   

 

 

Bod 4/ -Rôzne 

 Starosta obce poinformoval poslancov OZ o súťaži žien DHZ Obce Bodiná, ktoré sa umiestnili na 

treťom mieste za čo im vyslovil poďakovanie. 

 

Ďalej predložil požiadavku o finančný príspevok na detské preliezky pre Materskú školu v Prečíne. 

Po krátkej diskusií poslanci OZ pre nedostatok finančných prostriedkov požiadavku zamietli   

Hlasovanie: ZA: 0, PROTI: 3, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0 

 



Starosta obce poinformoval poslancov OZ o  výstavbe detského ihriska v areáli bývalej základnej 

školy, ktoré by malo byť započaté  v 28. týždni t.j. cca od 18.7.2012. 

 

Ďalej hovoril o pozemkových úpravách /komasácia/ , ktoré budú prebiehať od 25.06.2012 

v miestnosti  Kultúrneho domu Bodiná, spôsobom, že každý vlastník nehnuteľnosti v k.ú. Bodiná 

obdržal  pozvánku a bude sa môcť vyjadriť k umiestneniu svojho vlastníctva v k.ú. Bodiná. 

 

 Starosta p. František Boško upozornil na záujem výstavy rodinného domu v hornej časti obce  lokalita 

Berzekov lán. Po krátkej diskusií poslanci OZ prijali uznesenie s tým, že starostovi obce odporúčajú 

prešetriť možnosti výstavby v uvedenej lokalite a vypracovanie doplnku územného plánu. 

 

Starosta obce predložil Zmluvu o zriadení vecného bremena pre manželov p. Rastislava Mrišu a manž. 

Martiny, obaja bytom Považská Bystrica , SNP 1429/10, ktoré spočíva v práve oprávnených vlastníkov 

rodinného domu s.č. 86 postaveného na par.č. KNC 67/2 v k.ú. Bodiná, umiestniť ostrešie 

a odkvapový žľab rodinného domu na parcele č. KNC  58/2, ktorá je vo vlastníctve obce a slúži ako 

obecná cesta. Poslanci po krátkej diskusií Zmluvu o zriadení vecného bremena odsúhlasili. 

ZA: 3 poslanci, PROTI: 0, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0 

 

K bodu 7/ – Diskusia : 

p. Milan Čelko   požiadal  o sálu v Kultúrnom dome Bodiná k uskutočneniu Valného zhromaždenia 

vlastníkov Spoločenstva Urbariát a Komposesorát Bodiná  na deň 15.07.2012. 

   

 

 

  Vzhľadom k tomu, že nebolo viacej pripomienok ani návrhov, starosta obce poďakoval 

všetkým prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil. 

 

 

Zapísala: Jana Kováčiková 

Overovatelia:  Milan Čelko 
                          Stanislav Villín                        

 

 

  

                                                                                                                František Boško 
                                                                                                                 starosta obce                                                                 
                                                                                                                                                     



UZNESENIE č. 2/2012 

Obecného zastupiteľstva v Bodinej, konaného dňa  21.júna  2012 
 
 
 
Obecné zastupiteľstvo v Bodinej po prerokovaní jednotlivých bodov programu : 
 
 
 
I. K o n š t a t u j e,    

že uznesenie č. 1/2012 bod 3 bol splnený 
 
 
      
 

II. S c h v a ľ u j e   : 
                  

a/  Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Bodiná na II. polrok 2012 
b/  Zmluvu o zriadení vecného bremena pre manž. Rastislava Mrišu a manž. Martinu,      
obaja bytom Považská Bystrica, SNP 1429/10 
 
 

III. O d p o r ú č a   : 
Starostovi obce prešetriť  podmienky výstavby rodinného domu v lokalite Berzekov  lán  
T: nasledujúce zasadnutie OZ 

 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
                                                                             František Boško 
                                                                              starosta obce 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


